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26.09.2014 №05-04/7462
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА

№ 28/05-АМЗ-2014
23 сентября 2014 года                                                                    
      г. Чебоксары

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела № 28/05-АМЗ-2014 о нарушении антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе:

	«…»
	-
	

	
	-
	

	
	
	


в отсутствии представителей надлежащим образом уведомленного ответчика - Администрации города Чебоксары Чувашской Республики;
при участии директора ООО «Автолайн»
«…»,

рассмотрела дело № 28/05-АМЗ-2014, возбужденное по заявлению ООО «Автолайн», по признакам нарушения Администрацией города Чебоксары Чувашской Республики (далее- администрация г.Чебоксары) части 1 статьи 15 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» ", выразившегося в бездействии по рассмотрению заявления ООО «Автолайн» об открытии нового социального маршрута,
УСТАНОВИЛА:
В Чувашское УФАС России поступило заявление ООО «Автолайн» (вх.№ 05-05/5671 от 08.08.2014) о признаках нарушения антимонопольного законодательства Администрацией города Чебоксары, выразившегося в нерассмотрении заявления об открытии социального городского автобусного маршрута № 27 «Универсам «Звезда» - ТК «Московский».

14.03.2014 ООО «Автолайн» обратилось с заявлением в Администрацию г.Чебоксары и в Минтранс Чувашии об открытии регулярного маршрута № 27. 

21.03.2014 письмом № 051/08-1102 Минтранс Чувашии разъяснил, что вопрос включения нового маршрута в перечень социальных маршрутов может быть рассмотрен Минтрансом Чувашии только после принятия администрацией города Чебоксары решения об открытии маршрута.

09.04.2014 письмом № 3205 уведомила ООО «Автолайн», что передала вопрос об открытии маршрута № 27 на рассмотрение в Комиссию по вопросам развития транспортной сети и безопасности дорожного движения администрации г. Чебоксары (далее – Комиссия администрации) в соответствии с компетенцией.

03.09.2014 протоколом № 5 заседания Комиссии администрации принято решение отклонить предложение ООО «Автолайн» о согласовании проведения мониторинга социального городского автобусного маршрута в связи с обеспеченностью транспортными услугами населения г.Чебоксары действующими маршрутами, в том числе социальными.

11.09.2014 администрация письмом № 29/04-4803 сообщила о рассмотрении заявления ООО «Автолайн» от 14.03.2014 № 32 на Комиссии администрации (протокол от 03.09.2014).
Заявитель считает отказ в открытии нового социального маршрута необоснованным и просит принять к администрации г.Чебоксары меры антимонопольного реагирования по пресечению нарушения части 1 статьи 15 Закона о защите конкуренции.

Администрация города Чебоксары, надлежащим образом уведомленная о времени и месте рассмотрения дела, своих представителей в заседание не направила, ходатайств о рассмотрении дела в отсутствие своих представителей не представила. Письмом от 17.09.2014 № 12321 администрация города Чебоксары сообщила, что заявление ООО «Автолайн» поступило 14.03.2014 (вх.№ 3205 от 14.03.2014), заявитель проинформирован, что предложение будет рассмотрено на заседании Комиссии письмом от 09.04.2014 № 3205, администрация письмом № 29/04-4803 от 11.09.2014 сообщила о результатах рассмотрения заявления ООО «Автолайн» от 14.03.2014 № 32 на Комиссии администрации.

Вместе с тем, запрошенная определением о назначении дела от 11.09.2014 № 05-04/6997 информация представлена администрацией г.Чебоксары не в полном объеме, в частности, не представлено обоснование бездействия администрации по рассмотрению заявления ООО «Автолайн» об открытии нового социального маршрута, в период с апреля по сентябрь 2014 г., объяснение по доводам заявителя, документы и доказательства в обоснование своих доводов.

ООО «Автолайн» также не представлено обоснование потребности в открытии нового социального маршрута.

В связи с необходимостью получения дополнительной информации, Комиссия приходит к выводу о необходимости отложения дела.

В соответствии  с частями 1,  1.1,  5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 28/05-АМЗ-2014 отложить.

2. Назначить дело № 28/05-АМЗ-2014 к рассмотрению на 14 октября 2014 года в 10 часов 00  минут (адрес: г.Чебоксары, Московский проспект, д.2).

3. Администрации города Чебоксары Чувашской Республики в срок до 10 октября 2014 года представить следующую информацию:

- обоснование бездействия администрации по рассмотрению заявления ООО «Автолайн» об открытии нового социального маршрута, документы и доказательства в обоснование своих доводов;

- материалы анализа пассажиропотока по испрашиваемому направлению автобусного маршрута;

- перечень действующих маршрутов по испрашиваемому направлению по форме:

	№ маршрута
	Перевозчик, адрес
	Дата открытия маршрута
	Дата и № договора

	
	
	
	

	
	
	
	


- копии договоров с перевозчиками по испрашиваемому направлению;

- документы в доказательство обеспеченности транспортными услугами населения по данному направлению;
- обоснование отказа в открытии нового социального маршрута со ссылками на нормы права.

4. ООО «Автолайн» в срок до 10 октября 2014 года представить следующую информацию:

- обоснование потребности в открытии нового социального маршрута.

Явка ответчика по делу (Администрации города Чебоксары Чувашской Республики) или их представителей (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.

Примечания:

1. Согласно статье 43 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» лица, участвующие в деле о нарушении антимонопольного законодательства с момента возбуждения дела имеют право знакомиться с материалами дела, делать выписки.

С материалами дела можно ознакомиться в Управлении Федеральной антимонопольной службе по Чувашской Республике - Чувашии, контактный телефон 58-42-08, 58-68-18.

2. В соответствии с частью 2 статьи 42 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» лица, лица, участвующие в деле о нарушении антимонопольного законодательства вправе осуществлять свои права и обязанности самостоятельно или через представителей, полномочия которых подтверждаются документами, оформленными в соответствии с законодательством Российской Федерации.
3. В соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, непредставление в антимонопольный орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, а равно представление в антимонопольный орган заведомо недостоверных сведений (информации) – влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей.
Председатель Комиссии
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Члены Комиссии
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